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老师助考辅导，73.4%通过率一、单项选择题。请在下列各题

的答案选项中，选出一个正确答案，在答题卡上将与该题相

对应答案的英文字母标号框涂黑。(每题1分，共25分)1．下列

关于报关企业的表述中，不属于报关企业范围是( )。 A报关

企业可以代理任何企业的委托报关 B．报关企业具有报关权

C报关企业属于有限责任公司 D．报关企业是具有境内法人地

位的经济实体2根据国际商会《跟单信用证统一惯例》的规定

，如果信用证上未注明“不可撤销"字样，该信用证应视为( )

。 A由开证人决定可撤销或不可撤销 B．远期信用证 C可撤销

信用证 D．不可撤销信用证3征收报复性关税的货物、税率、

期限、适用国别和征收办法，由( )决定并公布。 A海关总署 B

．国家税务总局 C国务院关税税则委员会 D．商务部进出口

管理部门4．下列不属于加工制造型保税业务形式的是( )。 A

出口加工区 B．保税仓库 C．保税工厂 D．加工贸易5蜀都企

业从无关系的日本某企业购买了一批机械设备，成交条件

为CIF上海，该批货物的发票列示如下：机器设备USD500000

；运保费USD5000；卖方佣金USD25000；培训费USD2000；

设备调试费USD20000。该批货物海关申报的总价应是( )。 A

．USD530000 B．USD525000 C．USD547000 D．USD5320006

由出口加工区运往境内的区外维修、测试的机器设备，应自

运出之日起( )运回加工区。 A．6个月 B．5个月 C．2个月 D

。7个月7某企业经对外贸易主管部门批准，取得了对外贸易



经营权和相应的经营范围许可，则该公司可不另行申领进出

口许可证的是经营( )。 A经营范围以外的一般商品 B．国家限

制进出口的商品 C国家实行分类管理的商品 D．除B、c两项

以外的其他商品8下列不属于世界贸易组织管辖范围的是( )。

A平衡各国贸易逆差 B．服务贸易 C．知识产权保护 D．货物

贸易9按CIF Busan条件成交出口大宗商品，租船运输、卖方欲

不负担卸货费，应采用( )。 A．CIF Busan B．CIF vessel Busan

C CIF Landed Busan D．CIF Exships Hold Busan10进出口货物放

行后，由于海关方面的原因造成少征或漏征税款，海关应当

自缴纳税款或者货物放行之日起( )内，向收发货人或者他们

的代理人补征。 A4年 B．1年 C．5年 D．3年ll上海商业保税

仓库存放一批冷压薄板。2006年4月5 H E经存放满一年，仍未

能转为进口或退运出口，企业要求延长该批保税货物存放期

限，根据上述情况海关批准延长期最长不能超过( )。 A

．2007年4月5日 B．2006年10月5日 C．2006年7月5日 D．2006

年5月5日12海关于2006年7月9 H(星期五)填发税款缴款书，纳

税义务人最迟应于( )缴纳税款，才可避免滞纳。 A．7月24日

B．7月25 N C．7月26 H D．7月27 13．在以FOB贸易术语成交

的合同中，一般情况下，货物的价格构成是( )。 A货物成本 

运费 保险费 B．货物成本 保险费 C．货物成本 运费 ， D．货

物成本14保税仓库经营单位进口供仓库自己使用的设备、装

置和用品，如货架、搬运、起重、包装设备、运输车辆、办

公用品及其他管理用具，进口时应按( )办理进口手续并缴纳

进口税款。 A保税货物 B．一般贸易 C．来料加工进H D．进

料出口15关于关税计征时外汇比率适用的一般规定，下列说

法错误的是( )。 A在汇率调整前溢卸的进口货物，在汇率调



整后确定需要补税的，按照调整后的汇率计征关税 B未列入

外汇牌价表的外币，按照国家外汇管理部门确定的汇率计算

C在汇率调整前海关已立案调查的违规案件，在汇率调整后

确定处理需要补税的，可按原进口或出 口时的汇率计征税款

D计算税款使用的外币折合率是按照海关填发税款缴纳证之

日的国家外汇管理部门公布的"民币外汇牌价表”的买卖中问

价折算人民币16从境外启运，在我国境内设立海关的地点换

装运输工具，不通过境内陆路运输，继续运往境外的货物是(

)。 A转口货物 B．通运货物 C。转运货物 D．过境货物17根

据《中华人民共和国进出口关税条例》的规定，下列表述正

确的是( )。 A．适用协定税率有进口货物有暂定税率的，应

当从低适用税率 B．适用普通税率的进口货物有暂定税率的

，应当适用暂定税率 C．适用特惠税率的进口货物有暂定税

率的，应当从高适用税率 D：适用最惠国税率的进口货物有

暂定税率的，应当适用最惠国税率18香港商人从江苏购买地

毯，陆运至香港，再空运经新加坡到巴黎，其运抵国(地BA)

为( )。 A新加坡 B．香港 C．巴黎 D．法国19信用证开立的基

础是买卖合同，又是开证行对受益人的有条件的付款承诺，

所以，当信用证条款与买卖合同规定不一致时，受益人可以(

)。 A自行修改 B．要求通知行修改 C要求开证申请人修改 D

．要求开证行修改20．下列不应计人进口货物完税价格的是(

)。 A装船的搬运费 B．设备的技术指导费 c．技术转让费 D．

图纸的设计费21．国际贸易中最主要的运输方式是( )。 A铁

路运输 B．航空运输 C．公路运输 D．海洋运输22．下列进出

口货物中，不列人海关统计的是( )。 A保税区进出境货物 B．

一般贸易方式进出口货物 C退运货物 D．租赁期1年及以上的



租赁进出口货物23知识产权权利人接到海关发现知识产权侵

权嫌疑货物的书面通知，请求海关扣留侵权嫌疑货物的， 经

海关同意提供总担保的，总担保金额不得低于人民币( )。 A

．15万元 B．20万元 C．25万元 D．30万元24我国一服装加工

公司从新西兰进口羊毛20吨，双方约定标准回潮率为ll％，若

测得该批羊毛的实 际回潮率为25％，则该批羊毛的公量为( )

。 A98吨 B．35．45吨 C．17．76吨D．12．5吨25某外商向国

内一加工贸易企业提供价值港币800元(当天外汇牌价的买卖

中间价为100港币一105人民币)的塑料玩具样品，要求按样品

加工生产。此批玩具样品进口时，海关应以( )方式办理放行

手续。 A人民币1050元为完税价格征税 B．人民币550元为完

税价格征税 C．保税 D．免税 推荐：2007年报关员资格全国
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